

Florén, 1817. nov. 22.



Budapest Főváros Levéltára
HU.BFL.X.59

Kezves Józsi barátom!

Endeklördéssel olvastam leveledben a terveidet
és munkáid módosodat. Annál igazodtam meg, hogy elvétel
munkáidra, mióta mindkettőre kitértünk a református egyesü-
let köréből, és célját dolgoztuk mindkettőre. Nem tudom
te melyek körülmények között távoztál el onnan, de a mi
okainkról bizonyára hallottál. ~

Ídehív a fronton bőven van szabad időm, melyet igazán
nem tudnék másra fordítani, his magam is nem foglalko-
nék másokkal. Meglehetis kedvevel dolgozom én is,
egyre je legyobb munkázásnak a keze körül. A föld alatt
lakom egy kisiny deklungban, védve a szánatoktól.

Belseje idősített, igen kellemes, s mi fő világra. A munkák
elött az onalban kényelmek egy izzadai becsüdesé: imádko-
kényvel, piros, jéppetell, usplák soroznak a polok rü-
reben. Így szintén meg van a hangulat is a munkázás.

Magam is nagy dolgom, hogy a kiképzés, a próbák anyagát eg-
szesem rendszerbe foglaljam: tervezeteket, gyakorlatiákat,
a háború élet megalapait, stb. - Ez ahhoz is jókésbe vés-
szelést adni, hogy a kiképzést távollétem alatt is folytathas-
sák. Ez részben sikerült máig. - Egyébként a napközötti folyó
ügyeit is jenen juttatom el, mi minden megkezdés munkát ad,
Ezrel kapcsolatban kívánok valamire. Mindem iratot, ügyet,
melyet addig az iskolánk igazgatóségének küldtetek,
a közvetlen és legközelebbi elintézés végett legjobban hozzám
küldöd a hatásra, más esetekben vagy elkallódik, vagy leg-
alább is hosszabb ideig tart az elintézés. Mindennek ki-
készing, nagy az iskolánk, hanem a VIII. Fővárosiudisághoz
tartozik. - Most írtam, hogy a felnevelés a Bizottság köz-
ségi részére kiváncsi venni. Ezt magam is nagy helyesnek
tartom, a bennünket különösen érdekel az ügy, mivel mindenképp
még senkiel sem meg a formákba, a szokásos viselkedés, kik-
már megneveztek. Éveshözj. Tehát arról kérem bővebben írtam

teni, mégpedig főleg az iratokról. Lehetséges hamarosan,
mivel a most jövő karászoni alkalmat nagy szabad
pénzes támmal.

Ugy december 18-20 táján gondolom hazatérésemre,
szóval időpont lesz, mikor mellet és több szabad idő áll
rendelkezésre, a semmi akadály nem lesz, hogy egy-
mással sok mindent megbeszéljünk.

Ötvenzötöt ideigéltem idekinn. Kétóráttem nemésem,
hogy ha más öt hónapot kibírtam, itt minden ma-
gobb balset nélkül, most csak nagy történet valamit.

A viszonylatokig szeretettel üdvözöllek

Barátságoddal

Selmankérem

